
Задача 1. 

В экономике действует 2 сектора – производительный и бесплодный 

классы. Пусть вектор-функция продукций непроизводственного потребления 

равна нулю:  
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0
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 (экономика замкнута, то есть всѐ потребляется самими 

отраслями). При этом: 
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. Найти динамику роста 

национального дохода с учѐтом отраслевой структуры. 

Задача 2. 

В экономике действует 2 сектора – производительный и бесплодный 

классы. Пусть вектор-функция продукций непроизводственного потребления 

равна нулю:  
0

0
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 (экономика замкнута, то есть всѐ потребляется самими 

отраслями). При этом: 
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. Найти 

динамику роста национального дохода с учѐтом отраслевой структуры. 

Задача 3. 

В экономике действует 2 сектора – производительный и бесплодный 

классы. Пусть вектор-функция продукций непроизводственного потребления 

не равна нулю:  
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 (открытая экономика, то есть существует 

непроизводственное потребление). При этом: 
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A

 
  
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. Найти динамику роста национального дохода с учѐтом 

отраслевой структуры. 

Задача 4. 

В экономике действует 2 сектора – производительный и бесплодный 

классы. Пусть вектор-функция продукций непроизводственного потребления 

не равна нулю:  
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 (открытая экономика, то есть существует 

непроизводственное потребление). При этом: 
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. 

Найти динамику роста национального дохода с учѐтом отраслевой 

структуры. 

Задача 5. 



В экономике действует 4 сектора. Пусть вектор-функция продукций 

непроизводственного потребления не равна нулю:  
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(открытая экономика, то есть существует непроизводственное потребление). 

При этом: 
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. Найти 

векторную функцию экономического роста. 

 



 


